

**Benzinăria
B.A.T.**
Program
NON STOP
Vă oferim:
♦ BENZINA
♦ MOTORINA
♦ ULEIURI

ADEVĂRUL

GOLDSTERN
VINDE
♦ TV color
♦ INSTALAȚII
SATELIT COMPLETE
400.000 LEI
Tel. 218838; 281230
Str. Tribunalul
Axente Nr. 1

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr. 1373 • Marți, 10 ianuarie 1995 • 12 pagini • 200 lei • ISSN 1220 - 7489

INCERTITUDINILE TRANZITIEI

Este bine să nu ne lăsăm înșelați de lozinci, slogane cum li se spune mai nou, pentru că toți cei care le lansează urmăresc un scop, care de cele mai multe ori, nu are nimic cu viața noastră tot mai degradată. Oamenii nu mai vor să trăiască mizeria dintre cele două războaie mondiale, cum nu mai vor să accepte nici autoritatea totalitară a unei persoane sau al unui grup de persoane. De aici confruntări interioare cu răbufniri exterioare, pentru că oamenii sunt aduși în stare de disperare. Ce vină poate să aibă un muncitor de la vagoane sau strungul, ori de aiurea, care după 25-30 de ani de muncă nu mai are nici o perspectivă în fabrica în care a lucrat? Acest lucru nu-l poate concepe și nici nu poate fi conceput în măsura în care societatea este prea săracă să asigure, ceea ce cufermistic se numește acum, protecție socială. Acestui om și celui în situația lui, nu-i trebuie protecție socială, nu-i trebuie securitate socială.

Comentarii

re tehnologizare care se poate face cu sprijin intern și prin atragerea investitorilor străini. Dar pentru aceasta trebuie să se acorde facilități, scutiri de taxe, de impozite, siguranță deplină în asigurarea investiției. Numai în acest fel vom putea redresa economia, industria și asigura locuri de muncă. Pentru că teoria cu agricultura rămâne doar praful de aruncat în ochii naivilor. În primul rând, cine se mai întoarce la agricultură după ce s-a calificat la oras, are un apartament, o familie? În al doilea rând, întoarcerea masivă în agricultură ar duce la sărăcirea mai accentuată a populației, pentru că, ce s-ar produce s-ar consuma pe loc. O suprafață de 2-3 ha de pământ nu poate asigura existența unei familii.

E bine ca sindicatele să-și cunoască interesele și să impună Guvernului și organismelor create - FPS -, susținerea marilor întreprinderi până la o soluție eficientă de privatizare, care poate dura zeci de ani, dacă vrem să nu distrugem și ce a mai rămas. Pentru că sunt sigur că arădenii pot să construiască vagoane care să concureze marile firme, pot moderniza parcul românesc al căilor ferate, pot să fie competitive în orice parte a globului. La fel este situația la „Aris” și în alte mari unități arădene. Ar fi greșit și cu consecințe nedorite renunțarea la susținerea acestor mari producători, aplicând în mod mecanic niște criterii impuse de organisme financiare mondiale. Sprijinindu-i pentru relansare, miile de muncitori, tehnicieni și ingineri și-ar regăsi rostul, ar deveni din nou mândri de ceea ce fac, ar avea siguranța zilei de mâine. Atunci nu ar mai avea sentimentul că îi va aștepta „protecția socială”, acea invenție diabolică - „cantina săracilor” etc. O societate care se respectă nu are nevoie de a produce rebuturi umane, ci o societate în progres își propune să confere tuturor oamenilor șansa și posibilitatea de a practica o muncă utilă pentru ei și societate, în conformitate cu pregătirea lor.

Nu am pretenția de a fi nici ghicitor, nici magician, dar o simplă privire asupra societății românești de azi îți produce un profund sentiment de îngrijorare privind viitorul ei. Și această sărăcire treptată este exploatată de tot felul de partide, care și-au subordonat și unele sindicate. Or este bine să se știe că aceste partide n-au fost, nu sunt și nu vor fi niciodată susținătoare ale intereselor celor mulți. Ele exploatează doar situația conjuncturală pentru a-și crea capital electoral. Soluția stă în unitatea salariaților acestor mari întreprinderi de la inginer, tehnician, funcționar, la muncitor. Pentru că, toți există unul datorită celuilalt.

Nu un succes de moment, nu o bucurie a clipici de față, efemeră este soluția, ci a obține o bucurie care nu este prezentă, care se conturează prin munca/tuturor pentru a-i da stabilitate și certitudine. Să nu cădem în greșala celui ce-i fu adusă o enigmă să o dezlege, iar el având din ce trăi în clipa de față îi spune celui care i-o aduse: de ce vrei să-o dezlege, când și așa ne dă destulă bătaie de cap?

Tranziția este o enigmă, dar trebuie să obligăm pe cei care i-am delegat să ne reprezinte să o dezlege în avantajul nostru, al tuturor, pentru că nu există nimic fără soluție. Cu condiția ca această soluție să ne fie favorabilă.

D.ZĂVOIANU

Corespondență din Budapesta

FEREȘTE-MA, DOAMNE, DE PRIETENI !

Toate ziarele ungare acordă spații pe prima pagină sărbătoririi, la Cluj-Napoca, a cinci ani de la înființarea Uniunii Democratice a Maghiarilor din România și se ocupă pe larg de tribulațiile prin care trece președintele său de onoare.

În cuvântările înute, se relevă, a apărut ca un element comun accentul pus pe necesitatea unității politice a U.D.M.R. Din discursul președintelui Béla Markó, este evidențiat modul



MARKO BELA: Hai Laszlo, spune tot-așa cum te-au învățat la securitate !

acordate polemicii iscate în jurul persoanei episcopului Lászlo Tökes, situație care nu a fost calmată pe de-a-ntregul nici măcar cu ocazia festivităților. Președintele de onoare a dezlăuit Agenției Ungare de Știri-M.T.I. - că dacă joi, la Târgu Mureș, Consiliul Operativ al U.D.M.R. a analizat eficace și obiectiv cauza sa în vederea curmării controverșelor, lucrurile nu stau tocmai la fel în ceea ce-i privește pe deputații și senatorii formației sale politice.

Conform episcopului, ședința de la Cluj a fracțiunii parlamentare a U.D.M.R., care a început vineri după amiază și a luat sfârșit sâmbătă, în zori, ziua sărbătoririi aniversării, a demonstrat că opoziții săi intenționează să lase problema deschisă.

Un întins și oarecum ciudat articol în apărarea lui Lászlo Tökes publică, în cotidianul Magyar Hirlap, prestigiosul scriitor și ziarist Pál Bodor, binecunoscut pentru deschiderea și vederile sale democratice. Proclamând că „Tökes nu poate fi un turnător” și că totul nu este decât o „gogoasă”, autorul declară: „Am dovezi și sunt dator să le înfățișez chiar dacă nu agreez atotputernicia politică pe care și-o asumă episcopul, atitudinea de proprie preamărire, maniera de predică în viața publică, chiar dacă nu pot să-i iert faptul că, detașat și cu suferință, s-a alăturat celor care au considerat că Hankiss (fostul președinte al Televiziunii Ungare, care n-a fost de acord cu emisiunea Panorama, a mostră flagrantă de maghiarocentrism, naționalism, xenofobie și antiromânism N.R.), nu este „destul de unghur” sau dacă mă enervează stilul inchișitorial în care adepții săi se ridică împotriva celor care nu gândesc ca ei. Și dacă, prin supralicitarea rolului său, a demonstretat meritele sale umice”.

După o astfel de caracterizare, cititorul unghur ar putea gândi: Parcă tot mai bine, colaborator al Securității ! În ceea ce privește dovezile sau, mai bine zis, argumentele aduse de articol, ele sunt precare, de genul : „Politica românească în privința naționalităților s-a transformat într-o piedică penibilă în calea integrării europene. Și chiar dacă episcopul prin stil a irosit o parte a prestigiului său care acționa ca un liant, încă mai există în comunitatea maghiară posibilitatea autoapărării prin unitate. A cărei cea mai mică șansă de succes trebuie risipită - nu-i așa ?”

În ultima perioadă, mai multe persoane sau asociații, în general cu vederi așa-zis național-conservatoare sau de dreapta, din Ungaria, au luat apărarea lui Lászlo Tökes. Este greu de crezut însă că aceste intervenții vor putea stinge în opinia publică de aici suspiciunile care planșează asupra persoanei acestuia. Din simplul motiv că, așa cum arată cercetările în domeniul psihosociologiei comunicării în masă, publicul recepționează și crede cu predilecție ceea ce corespunde părerilor sale. Iar o bună parte a unghurilor, din motivele enumerate în Magyar Hirlap, nu-l mai simpatizează demult pe episcopul Tökes.

DORIN SUCIU

P.N.T.C.D. vizează jumătate din locurile în Parlament

Prim-vicepreședintele P.N.T.C.D., Ion Diaconescu, a declarat, luni, în cadrul conferinței de presă, că partidul său nu a cerut niciodată un procentaj de 50 % din locurile de pe listele electorale ale CDR. Dar, a precizat Diaconescu, în 1992, P.N.T.C.D. a obținut, prin negocieri, jumătate din locuri și nu există nici un motiv să beneficieze de mai puțin în 1996, având în vedere că popularitatea partidului n-a scăzut în această perioadă. În privința unificării liberale, Diaconescu a apreciat că este preferabil ca acest proces să aibă loc în interiorul CDR. „Nu va fi mai ușor să negociem cu o singură ramură și nu cu patru, ca acum”, a afirmat prim-vicepreședintele P.N.T.C.D. După care, purtătorul de cuvânt Radu Vasile a conchis: „Noi suntem trunchiul, ei sunt ramurile”.

Senatorul Radu Vasile apreciază că România merge pe calea statului polițienesc

„România se transformă într-un stat fiscal și polițienesc”, a declarat luni purtătorul de cuvânt al PNȚCD, Radu Vasile, după ce a analizat prevederile Proiectului de buget pe 1995. În cadrul conferinței de presă a partidului său, Radu Vasile a remarcat că doar în două domenii-administrative și ordine publică-creșterea cheltuielilor se situează peste media generală. Astfel, în timp ce creșterea medie a cheltuielilor generale este de 43 %, față de 1994 cheltuielile pentru administrație cresc cu 52 %, iar cele pentru ordine publică cu 58 %, o mare parte dintre aceste cheltuieli fiind rezervate mobilierului și automobilelor din import. Potrivit lui Radu Vasile, bugetul pe 1995 se caracterizează printr-un grad ridicat de fiscalitate. În acest an sunt prevăzute creșteri cu 188 % la impozitul pe profit, 45 % la impozitul pe salarii, 45 % la TVA și 37 % la taxele vamale. Purtătorul de cuvânt al PNȚCD a apreciat că bugetul pe 1995 arată cu claritate că societatea românească se află în pragul unei crize de proporții, fiind necesare schimbări masive în cadrul executivului. El a avansat posibilitatea unei importante remanieri guvernamentale în luna februarie.

CHIȘINĂU - Legi care dau puteri discreționare conducătorilor locali

În cursul lunii decembrie, Parlamentul Republicii Moldova a adoptat prin votul majorității deputaților o serie de legi ce reglementează funcționarea administrației publice locale. Cele 3 legi sunt considerate de opoziție ca având menirea de a păstra în continuare sistemul sovietic de administrare locală și instaurează controlul partidului de guvernământ asupra administrației locale. Frațiunea parlamentară a Alianței Frontului Popular Creștin Democrat a votat împotriva acestor legi, pe care le consideră antidemocratice și, evident, anticonstituționale. Se apreciază că Partidul Democrat Agrar s-a situat, prin adoptarea acestor legi, deasupra Constituției, încălcând flagrant principiul separării puterilor în stat. Legile în cauză acordă puteri discreționare președinților comitetelor executive raionale. Reprezentanții teritoriali ori centrali ai Guvernului pot suspenda deciziile organelor administrației care au dreptul de a decide asupra utilizării resurselor financiare.

Fostul ministru ungar al apărării, gafează

Președintele Forumului Democrat Maghiar (MDF), Lajos Für, s-a pronunțat la Cluj, cu ocazia aniversării a cinci ani de la înființarea UDMR, într-o declarație făcută ziariştilor prezenți, pentru neintroducerea în tratatul de bază româno-ungar a unui paragraf special, care să recunoască actualele frontiere și inviolabilitatea lor. Fostul ministru ungar al apărării a motivat această opinie prin faptul că „granițele actuale sunt recunoscute în tratate - cel de la Paris”. De aceeași părere cu Lajos Für a fost și Viktor Orban, președintele altui partid de la Budapesta - FIDES, cu precizarea că „dacă România insistă și iar insistă, atunci nu vād de ce nu l-am putea introduce”.

Adevărul la dispoziția dumneavoastră
La telefonul dimineții, 216654, între orele 9,00-12,00

Călătorii cu reducere pe C.F.R. pentru pensionari
Domnul GHEORGHE IDOL, pensionar, domiciliat pe strada Octavian Goga, nr.3, ap.4, întreabă dacă pensionarii mai beneficiază, conform legii, de șase bilete de călătorie CFR, pe an, cu reducere de 50 la sută.

La telefonul după-amiezii, 218550, între orele 15,00-18,00.

Se află la redacție un portofel care conține mai multe acte (buletin identitate, certificat de căsătorie și nastere, libret de economii, abonament de tramvai) pe numele ANDREKA VAȘILICA. Așteptăm păgubașă pentru a le ridica...

Horoscop

Marti, 10 ianuarie

BERBECUL (21.03.-20.04) Sunteți supărat. Nu vă puteți înțelege cu cei din jur, incluzând aici și pe cei apropiați. Nu vă înțelegeți și nu știți ce vor de la dvs.
TAURUL (21.04.-20.05) Sunteți nehotărât și a venit timpul să decideți: vreți sau nu să scăpați de probleme, mai greu e primul pas.

"GLOBUS INTERNAȚIONAL" - PRIMA FIRMĂ ARĂDEANĂ PRIVATĂ CU BIROU DE REPREZENTANȚĂ ÎN OCCIDENT

După cinci ani de încercări de implementare în România a economiei de piață, bazată pe mișcările și nevoile pieței (libere), nici o firmă arădeană, indiferent de domeniul în care activează, nu a reușit să-și deschidă reprezentanțe peste hotare...

Faptul divers

Ca de obicei, iarna a lua pe nepregătite Primăria, deși cu mult, foarte mult timp înainte de apariția - bincuvântată, firește... - a primăriilor se știa că după toamnă urmează iarna.

Consiliul județean în fața CC-ului

În cursul zilei de astăzi la Camera de conturi a județului Arad va fi discutată contestația d-nilor Ivan Dan, Chiper Gheorghe, Achim Alexa, Silaghi Ioan și Barbu Cristina în nume propriu și în numele consilierilor județeni...

ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL MUNICIPAL

Ieri, la ora 14,00 Consiliul local municipal a fost convocat în ședință extraordinară cu trei puncte pe ordinea de zi. În urma cuprinderii în anexa la Hotărârea Guvernului nr. 706/1994, a celor două imobile din Arad, b-dul Revoluției nr. 73 și 75...

LA TEATRUL DE MARIONETE

SECRETAR LITERAR, DAR FĂRĂ "INDEMNIZAȚIE DE DIRECTOR"

Ieri, 9 ianuarie a.c., sediul Inspectoratului pentru Cultură al județului Arad s-a desfășurat concursul pentru ocuparea postului de secretar literar la Teatrul de Marionete Arad. Dacă inițial se anunșase concursul pentru secretar literar cu "indemnizație de director", ulterior s-a renunțat la această formulare...

Trei femei au încercat să-și pună capăt zilelor

La sfârșitul săptămânii, în Arad s-au înregistrat mai multe tentative de sinucidere. Vineri, 6 ianuarie, tânăra de 20 de ani, M.M., și-a injectat în corp un amestec de petrol și alcool.

PRO-BINGO ALFA MAGAZIN

Un inedit și atrăgător concurs cu premii! Începând cu numărul de joi, 5 ianuarie 1995 revista ALFA MAGAZIN propune cititorilor ei un nou și atrăgător concurs cu premii intitulat: PRO BINGO

DISPARIȚIE



Decese Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost, soț, tată și bunic TANCA PETRU în vârstă de 68 ani. În mormântarea va avea loc în data de 11 ianuarie, ora 14,00 din strada Molidului nr. 58, Aradul Nou.

Cinematografe Dacia Paradisul în direct (Rom.) Orele 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20.

ȘEFA DE SECȚIE A REGIEI DRUMURI JUDEȚENE A FOST AMENDATĂ CU 50.000 LEI PENTRU NEGLIENȚA ÎN TIMPUL SERVICIULUI

Doamna Elena Hanași - șefa de secție în cadrul Regiei Drumuri Județene a fost sancționată de către Poliție cu suma de 50.000 lei. Motivul sancțiunii a fost "neluarea măsurilor de împănșiere a materialelor antiderapante pe D.J. 709, pe porțiunea Arad-Șiria".

Pe glob

MAREA BRITANIE - Monarhia britanică este „blestemată”

O bună parte a suspușilor reginei Elisabeta a II-a consideră că familia regală britanică este „blestemată” și va dispărea în secolul următor...

MEXIC - Poliția mexicană l-a arestat pe unul dintre cei mai periculoși criminali din SUA

Poliția mexicană l-a arestat duminică pe John Benjamin Warda, unul dintre cei mai periculoși criminali, pus sub urmărire în Statele Unite...

COLUMBIA - Rebellii columbieni au doborât un elicopter al poliției

Gherilele marxiste din Columbia au doborât un elicopter al poliției care escorta avioanele utilitare implicate în distrugerea plantațiilor de coca...

GERMANIA - Kohl face și desface la Ministerul de Externe

Cancelarul german, Helmut Kohl, a „vegheat” săptămâna trecută asupra numirii unuia dintre cei mai apropiați colaboratori ai săi, Peter Hartmann...

ROMÂNIA: ADEVĂRURI ȘI NEADEVĂRURI DESPRE REVOLUȚIE

A fost o revoluție definitivă a zilelor noastre, care a început cu momentul stupeficient comice a dictatorului când mulțimea l-a huiduit...

Aici nu a avut loc o revoluție de cafea, ci ea a izvorât dintr-o veche asfinitate autohtonă pentru violență. De la prima confruntare, la Timișoara, în ziua de 16 decembrie...

Nu era nimic romantic în ceea ce privește acești bărbați. Toți erau foști comuniști și mulți dintre ei au fost oficialități de rang înalt sub Ceaușescu...

De curând, am călătorit cu o echipă de filmare la Tbilisi, capitala Gruziei, pentru a-l interviua pe fostul ministru de externe al lui Gorbaciov, Eduard Șevardnadze...

Deci a fost KGB-ul implicat în răsturnarea lui Ceaușescu? „Nu poți să știi niciodată când este vorba de o organizație atât de secretă”...

KGB. A fost o adevărată manifestare a protestului popular împotriva regimului.

Totuși, cu certitudine s-a înregistrat o intensificare a activității KGB în România în acele decembrie. Virgil Măgureanu, fostul disident...

Articol apărut în „The Independent” nr. 2546/1994, sub semnătura lui John Simpson- BBC

Indiferent de „diversiunile” pe care le-au organizat - Măgureanu nu ne-a dat detalii în acest sens - au existat o serie de conspirații în rândul forțelor armate românești...

„Mi-am dat seama, ne-a spus Militaru, că mesajul înseamnă că ceea ce crezi că este necesar”...

La fel ca toată lumea, au fost luați prin surprindere când revolta din Timișoara a

duc la revoluția din București câteva zile mai târziu. Complotul nu a mai avut loc, dar cei care l-au planificat erau organizați...

amator care avea o cameră video. Inteligența incisivă a lui Roman, la care s-a adăugat numele tatălui său, l-a făcut imediat acceptabil...

După aceea, Militaru nu a mai făcut nici un secret din faptul că a complotat împotriva lui Ceaușescu...

În ceea ce îl privește pe Iliescu victoria sa masivă la alegerile din mai 1990 l-a conferit atât persoanei lui, cât și Frontului Salvării Naționale...

zate de cineva din afara procesului în sine, ne-a declarat Iliescu. Se mai spune și că revoluția română a fost confiscată de Iliescu...

„Nestintifică”, „proces social”: Iliescu a învățat arta democrației în ultimii cinci ani, însă nu poate încă să scape în întregime de limbajul lui Marx, Engels și Lenin...

Și într-o anumită măsură acest lucru s-a realizat: economia României nu este în mod special înfloritoare, dar în cei cinci ani care au trecut țara s-a transformat...

A fost o revoluție foarte stranie, pregătită în interesul unei superputeri care era în pragul dispariției...

ONU TRECE PRINTR-O CRIZĂ DE CREDIBILITATE ÎN ANUL CELEI DE-A 50-A ANIVERSARI A CREARII SALE

Eșecurile umilitoare în menținerea păcii au întunecat imaginea ONU începând din 1992 și este puțin probabil ca organizația va reuși să se redrezeze în acest domeniu în 1995...

Instalarea în Congresul american a unei majorități republicane, ostilă ONU, riscă de asemenea să complice existența secretarului general Boutros Boutros-Ghali...

În pofida contribuțiilor sale reușite în Mozambic și în Africa de Sud, organizația pe care o conduce începând din ianuarie 1992 traversează o criză de credibilitate deosebită în Statele Unite...

ONU a fost criticată și în legătură cu Somalia, țară în care a reușit să zăgazuiască foametea, dar din care se pregătește să se retragă fără să fi restabilit un minimum de securitate...

„1995 este o ocazie istorică de a asculta criticile, de a discuta și de a analiza succesele și eșecurile pentru a unifica în ce mod ar putea fi mai eficiente ONU în cursul viitoarei jumătăți de secol”...

Nimeni nu a găsit încă o soluție miracol în ce privește limitele menținerii păcii și nu trebuie să ne așteptăm la răsturnări spectaculoase anul acesta...

ONU, care reprezintă suma a 185 de state membre cu interese adeseori divergente, apare drept simbol al unui consens precar la nivel internațional, cu

mari puteri care refuză să-și angajeze armatele dacă nu sunt în joc interesele lor vitale. Aceleași puteri sunt reprezentate în Consiliul de Securitate...

„ONU este condamnată să reacționeze fără a putea lua inițiativă”, explică un diplomat european. Citând Bosnia, el spune că este vorba aici de „o problemă care depășește” ONU...

În noiembrie, imediat după alegerile din Congresul american, liderul republicanilor în Senat, Robert Dole, a condamnat paralizia ONU în Bosnia și a preconizat încă o dată ridicarea embargoului asupra armelor...

Boutros-Ghali răspunsese atunci că americanii par să nu mai dorească să joace rolul de „jandarmi ai lumii” și că, în acest context, ar fi în interesul lor ca ONU să fie puternică...

„Una peste alta, Națiunile Unite rămân o foarte bună afacere” pentru Washington, afirmă doamna Sorensen, de naționalitate americană. Fiecare american consacră anual șapte dolari din impozitele sale financiare tuturor activităților ONU...

Statele Unite sunt principalii contribuabili financiari ai ONU (25 la sută din bugetul regulat). Ele sunt însă și principalii debitori; cu o datorie estimată la 666 de milioane de dolari, în decembrie 1994, Statele Unite au fost și unul din principalii fondatori ai ONU, organizație creată la San Francisco în-1945.

SUA: Vii polemici provocate de fabricarea unor gloanțe ultradistrugătoare

Fabricantul a două noi tipuri de gloanțe ultradistrugătoare, a căror apropiată punere în vânzare în Statele Unite a suscitată o vie polemică...

Cele două muniții - denumite „Black-Rhino” și „Rhino-Ammo” - sunt concepute pentru a provoca cât mai multe distrugerii țesuturilor umane...

Decizia lui Keen se referă numai la proiectilul „Black-Rhino”, prezentat drept capabil de a străpunge vesta anti-gloanțe. Referindu-se la proiectilul „Rhino-Ammo”, la o recentă întrebare cu presa, inventatorul său a subliniat că „frumusețea lui constă în faptul că produce o rană extraordinară”...

În ceea ce privește proiectilul „Black-Rhino”, el poate străpunge materiale ca Kevlarul, folosit la fabricarea vestelor anti-gloanțe, având totodată aceeași capacitate distrugătoare ca „Rhino-Ammo”...

Aceste dezvoltări, apărute în presă imediat după Crăciun, au provocat un val de proteste generale din partea forțelor de ordine și a unor parlamentari americani. Un responsabil al Asociației Naționale de Poliție, Robert Scully, a declarat că poliștii „nu au nevoie de o muniție de acest tip pentru a-și exercita atribuțiile”...

Mai mulți parlamentari au denunțat posibila punere în vânzare a acestor proiectile. Senatorul democrat Patrick Moynihan (New York) a apreciat că afirmațiile lui Keen au avut „ceva morbid”, iar Charles Schumer, membru al Camerei Reprezentanților (democrat-New York), a promis să depună o cerere de interzicere a acestor proiectile...

Aceste muniții ultradistrugătoare au provocat și îngrijorarea Asociației medicale americane, care a dat publicității un comunicat care a pus în gardă asupra „pericolului” extrem de mare pe care îl prezintă pentru țesuturile umane aceste proiectile cu fragmentație.

Mari câștiguri la
CASINO ASTORIA ARAD

TOMBOLA „NOROC 1995”
 Vineri, 13 ianuarie 1995 începând cu ora 18,00 sunt invitați toți amatorii jocurilor de noroc, prietenii, colaboratorii și curioșii arădeni la **TOMBOLA „NOROC 1995”** (tombolă aniversară - 1 an de activitate a CASINO-ului ASTORIA)

Biletele de participare la tombolă se primesc gratuit la intrare

- * Se acordă 2 premii constând în excursii în Europa
- * 1 excursie la Felix
- * 10 premii în valoare de 50 DM fiecare (jetoane de joc)

Tragerea câștigurilor se va face pe ruleta franceză la ora 22,00.

Încercați-vă norocul!
 (2663637)

S.C. „ROMAGRA” S.A.
Str. Episcopiei nr.32
VINDE EN-GROS

- STIXURI - IMPORT GERMANIA
- PASTE FĂINOASE - IMPORT ITALIA
- MARGARINĂ SENNA - IMPORT AUSTRIA
- DELIKAT „8” - IMPORT UNGARIA
- DETERGENT ARIEL - IMPORT GERMANIA ALBASTRU

Informații la telefon: 219192, 212978, 213749.
 (2663600)

IMPORTANT
 Aveți datorii de încasat și nu vă descurcați?
 Nu aveți timp pentru a le recupera?
APELAȚI la S.C. „NARCO”
 Doriți să împrumutați sume în lei sau valută și nu aveți suficiente garanții?
APELAȚI la S.C. „NARCO”
 în zilele de marți-vineri între orele 8,30-17,00 la **telefon: 215120.**
 (3227061)

S.C. „EKUATOR” SRL
VINDE:

	cal.I-a	cal.a II-a
- Portocale	1060	950
- Lămâi	1441	1300
- Grapefruit-uri	1060	900
- Mandarine	1356	1200

ANGAJĂM: Gestionar - Brutar
 Vânzători strădali (piețe)
CAUTĂM: apartament 2-3 camere pt. inchiriat, termen lung.

Informații: Cal.Timișorii nr.41, telefon: 287570, str. Dorobanților nr.4, telefon: 214214.
 (3227139)

GLISSANDO S.R.L.
Arad, str. Avrig nr.34
Ofera
 spre vânzare en gros și en detail la prețuri avantajoase următoarele produse:

- hipoclorit ● detartrant ● detergent pentru sobe de aragaz ● aracei ● antigel ● sulf baton ● terpinol ● otravă pentru șobolani ● piatră vânătoare ● sodă caustică ● apricot ● naftalină ● pigmenți pentru zugrăvit (10 nuanțe) ● sulf muiabil ● sodă de rufe ● detergenți ● lac aluminiu ● cremă de ghete ● cisme de cauciuc ● apă distilată ● vopsele.

Produse chimice de calitate!
 Orar zilnic orele: 9,00-17,00
 (2663619)

Str. MIRON COSTIN
 Str. AVRIG
 Calea AUREL VLAICU
GARA MARE

S.C. „INFOGO-COMPUTERS” SRL
ANGAJEAZĂ:

- ◆ Specialiști în informatică, hardware și (sau) software cu studii medii sau superioare
- ◆ Economist, contabil
- ◆ Secretară-dactilografă
- ◆ Magazioner

Doritorii pot depune curriculum vitae la sediul firmei din Arad, Str. Lucian Blaga nr.2, până la data de 18.01.1995.
 (3227150)

O RAT Arad,
 cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, tel. 221773, 221912,
 organizează curs de calificare în **meseria de vatman**, cu durata de 6 luni.

Condiții:

- bărbați (vârsta minimă 22 ani)
- stagiul militar satisfăcut
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- absolvenți de liceu sau de școală profesională, cu calificare de electrician sau lacăluș
- fără abateri disciplinare.

Inscrierile se fac până la data de 16.01.1994. Doritorii se vor prezenta la sediul regiei, serviciul PSO, având asupra lor următoarele acte:

- buletin de identitate
- livret militar
- carnet de muncă
- diploma de studii.

(2663602)

S.C. „BERE KANIZSA” S.R.L.
 Satu Mare, unic distribuitor a sortimentelor de bere produse de firma KANIZSAY SORGYAR S.A. UNGARIA cu 100 de ani experiență în producerea berii. **CAUTĂ: DIRECTOR COMERCIAL**

pentru depozitul ce se va înființa în localitatea dumneavoastră în scopul desfășurării berii în zona de activitate.

- Societatea noastră care se află în continuă dezvoltare, dotată cu mijloace moderne de evidență și calcul, vă oferă posibilitatea afirmării în activitatea comercială și a obținerii unor venituri substanțiale.
- Ofertanții trebuie să aibă studii și experiență în logistică și relații vamale, sunt invitați să se adreseze în scris, trimițând un curriculum vitae la sediul firmei noastre: S.C. BERE KANIZSA S.R.L. 3900 Satu Mare, B-dul Traian nr.5/5.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE la Tel: 061-737013.
 Fax: 061 - 711381.
 (2663640)

S.C. ADEVARUL S.R.L.
VINDE

- * HÂRTIE pentru dactilografiat, format A4, în topuri de 500 coli (3500 lei) și 200 coli (1400 lei).
- La cerere livrează și format A3 (pentru imprimante cu ace sau alte utilizări) în topuri de 500 coli (7500 lei) și 200 coli (3000 lei).

Vânzarea la sediu,
 Bd. Revoluției nr. 81, birou nr. 11.
Alte informații la telefon: 280904.

S.C. „SELTIN” SRL
 Anunță,
 deschiderea unui nou depozit cu vânzări en gros în str. Episcopiei nr.23 (la intersecția cu str. Mărășești)

VĂ OFERĂ

o gamă diversificată de produse la prețuri accesibile:

- Dulciuri, biscuiți, ciocolată, dropsuri
- Gumă de mestecat, napolitane, stiksuri
- Cafea boabe, nesc. capucino
- Delikat, vegeta, punji
- Pahare unifoliosibile, brichete
- Comuri cu ciocolată, snacksuri etc.

Aceste produse le mai puteți găsi și la depozitul din Micălaca, str. Iuliu Maniu nr.266.
 (3227055)

S.C. NOBIS S.R.L.
TABĂCĂRIA DIN LIVADA, Nr.114
EXECUTĂ RAPID ȘI DE CALITATE:

- Tăbăcit și argăsit pieci
- OVINE
- BOVINE
- ANIMALE MICI

Alte informații: Arad, B-dul REVOLUȚIEI Nr.31, Tel.234685.
 (3227073)

S.C. „SEMPRE VET C & H & D” SRL
 ● Cabinet veterinar
 ● Farmacie veterinară
ASIGURA

prin medicii Czernak Alexandru
 Dancău Mircea

- consultații pentru animale
- tratament
- intervenții chirurgicale

VINDE medicamente uz veterinar

Adrese:
 ● Arad, str. Troțusului nr. 39
 Telefon 248416
 Zilnic: 9-19

● Arad, str. Emanuil Gojdu nr.5 la Asociația Chinologică Arad, telefon 216094

ATENȚIE!
 Asigurăm asistență de urgență.
 Sunați la telefon 236573 sau 211675.

FONDUL MUTUAL AL OAMENILOR DE AFACERI
 Prin
S.C. „SARMIS” S.R.L. ARAD

Vă comunicăm datele la zi ale C.I. nr. certificate: 269.897

Tip A: 119.876
 Tip B: 150.021

Activul net: 47.843,9 mil. lei
 Fond dividende: 600 mil. lei
 Valoarea la zi: Tip A- 304.000 lei
 Tip B- 76.000 lei

Valabil- 30 decembrie 1994.
 Informații: S.C. SARMIS S.R.L., Str. Eminescu nr.22
 Telefon: Fax: 057/214396.
 (3227237)

S.C. „CORAURA” S.R.L. ARAD
 MICĂLACA Bl.602 PARTER
 VIS A VIS DE POȘTA MICĂLACA
 TEL: 259884; 259425
 PIAȚA SOARELUI
 VĂ OFERĂ

la prețuri foarte avantajoase:

- ARAGAZE 4 ochiuri SATU MARE 239.500 lei
- FRIGIDER 240 l 425.000 lei
- MAȘINĂ SPĂLAT AUTOMATĂ 665.000 lei
- MAȘINĂ SPĂLAT CU STORCĂTOR 375.000 lei
- MAȘINĂ SPĂLAT SIMPLĂ 225.000 lei
- MOTOR 1,8 - 3000 rot/min. 200.000 lei
- PLASĂ PT.GARD DIFERITE DIMENSIUNI
- PLASĂ RABITZ
- CUIE CONSTRUCȚII
- ROABE
- VOPSELE ULEI
- MUȘAMA PT.TAPIȚERII
- APARATAJ ELECTRIC
- DETERGENȚI (ARIEL)

ORAR zilnic 9-18 sâmbătă 9-12
ASIGURĂM TRANSPORT GRATUIT ÎN ORAȘ.
 (3227076)

LICITAȚIE
 „Sucursala Județeană Loto Pronosport” Arad, B-dul Revoluției nr.49-53, telefon 237037, scoate la licitație:
 - Autoutilitară T.V. an de fabricație 1987.
 Licitația va avea loc la sediul Sucursalei în ziua de 30 ianuarie 1995.
 (3227072)

IMPORTANT! PATRONATUL JUDEȚEAN Arad organizează

Începând cu data de 14 ianuarie 1995 un curs modern de inițiere în noul sistem contabil. Locurile sunt limitate. Absolvenții vor beneficia de certificate eliberate de Ministerul de Finanțe.

Înscrieri, zilnic, la sediul nostru din strada Crișan nr.3.
Informații suplimentare la telefon 237722.

(3227077)

COMPAS GROUP

Str. Petru Rareș nr.79 (Grădiște)
Telefon/Fax: 220745

VĂ OFERĂ:

- Case de marcat ROYAL - 735.000 lei (în rate)
 - Telefoane cu 13 memorii - 85.000 lei
 - Calculatoare de birou și buzunar
 - Alarmă auto AUDIOVOX PRESTIGE
- PREȚURILE INCLUD TVA

Se asigură garanție și postgaranție.

(3227069)

SOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ:

- Șef unitate Magazin Universal
- Vânzătoare
- Contabile
- Croitorese calificate
- Tâmplari

Informații la telefon: 212693, 219064, zilnic orele: 8,00-16,00.

(3227068)

S.C. CIMENTUL-ARAD

MICALACA ZONA III, nr.363/A
(lângă podul rutier peste Mureș)
Tel.266300, 264274, Fax 259704.

VINDEM DIN STOC (PREȚ CU TVA) TOATE TIPURILE DE MATERIALE DE CONSTRUCȚII PRIN DEPOZITELE DIN: ● MICALACA ZONA III, nr.362/A, ● OBOR lângă penitenciar ● CHIȘINEU-CRIȘ (Pădureni) str.Nufărului nr.32, tel.521174 zilnic între orele 7-17, ● CURȚICI telefon: 464059.

- ciment la saci, var la saci - 101 lei/kg
- plăci azbociment - 4.600 lei/buc de 115/125
- țiglă profilată - 305 lei/buc
- cherestea brad 125.000 lei/m.c.
- BCA - 59.000 /mc - la comandă
- oțel beton de toate dimensiunile și tipurile OB-650 lei/kg la fasonat oțel beton PC-52 și PC-60.
- faianță albă - 7.300 lei/mp, faianță colorată, gresie colorată, pervazuri pentru parchet,
- ipsos, ipsos modelar, ciment alb, tablă zincată, tablă neagră, fier, cornier, fier teu, platbandă, carton asfaltat, bitum, sârmă neagră, sârmă zincată.
- aracet, parchet, carbid, oxizi de fier, cărămidă, electrozi, folie de nailon albă
- vinarom, prenandez, vopsele în ulei, cuie, vată minerală, PAL, plasă rabbitz, plasă gard, țevi negre, țevi zincate, fittingărie tuburi de plastic pentru apă și pentru curent electric, coame, mozaic, deșeuri de marmură, praf de marmură, var pastă, placaj ceramic, humă, amporă, baterii pentru instalații sanitare, chit pentru geamuri, calorifere din import, palux geamuri etc.

La cerere se asigură și transportul la domiciliu.

Angajăm: - ing.constructor - retribuție 450-550.000 lei/lunar, maistru constructor, maistru instalații, contabilă, șef birou aprovizionare, zidari, dulgheri, tâmplari, șoferi, tractoriști.

CĂUTĂM PENTRU ÎNCHIRIERE MIJLOACE DE TRANSPORT DE 16-30 TONE.

Pentru angajări solicitanții sunt rugați să se prezinte la sediul firmei între orele 7-17, sâmbătă 7-12.

INFORMAȚII ÎNTRE ORELE 7-17, SÂMBĂTĂ 7-17.

(2663641)

S.C. „ALFAR” S.A. (Sere)

Arad, Calea Zimandului, Nr. 3

PRODUCE

- Răsaduri timpurii pentru agenți economici și persoane fizice.

Informații la telefon 234512 sau 235601 (int. 199).

(3227080)

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad

anunță scoaterea la concurs a unui post de bibliotecar la Universitate.

Condiții: studii de specialitate

Concursul va avea loc miercuri, 11.01. 1995, ora 9,00 la sediul Universității din B-dul Revoluției nr. 81.

Informații suplimentare la telefon: 220720, Serv. Resurse Umane.

(2663638)

SOCIETATE COMERCIALĂ VINDE

- Autocamion IFA 5 to.
- Remorci auto 8 to- R.D.G.
- Autocamionetă HANOMAG 1,5 to - (benzină)
- Vitrină orizontală FRIGOCOM- București
- Dulap frig 1600 FRIGOCOM- București

Informații telefon: 212693; 219064, orele 8-16.

(3227068)

S.C.A. „ZOOACT” S.A. SEMLAC

Anunță

Începând cu data de 16.01.1995 și până în 28.02.95, va executa tratamente cu substanțe toxice la culturile de toamnă împotriva rozătoarelor. Avertizăm toți proprietarii de animale și păsări să nu intre pe terenul S.C.A. „ZOOACT” în această perioadă.

(3227075)

„LANTUL” și „SANEX” Aradul Nou, vizavi de Cinematograful Progresul

VINDE

la prețuri avantajoase:

- Frigidere ● Aragaze ● Cablu coaxial pentru antenă ● Buleții pentru aragaz ● Sobe pentru gătit ● Mașini de gătit cu gaze și combustibil solid

IMPORTANT

Vindem materiale gospodărești:

- cuie
- folie pentru solarii
- gresie și faianță
- obiecte sanitare
- cetără din plastic
- țevi de scurgere
- aracet
- carbid
- materiale instalații electrice.

Program: zilnic 9,00-17,00, sâmbăta 9,00 - 12,00.

(2663371)

AGENȚIILE DE PUBLICITATE ALE ZIARULUI „ADEVĂRUL” ÎN JUDEȚUL ARAD

Reamintim cititorilor noștri și tuturor celor interesați că ziarul „ADEVĂRUL” Arad are deschise agenții de publicitate în următoarele localități:

- Chișineu-Criș - la firma „Crișul”; D-na Duma Marioara
- Sebiș - la Primăria orașului;
- Nădlac - la redacția revistei Nase Snahy; Dl. Doval Stefan
- Ineu - la Primăria orașului; Dl. Tica Pavel
- Sântana - la biblioteca comunală; D-na Alexandru Victoria
- Lipova - la S.C. ELCOTRANS SRL, str. N. Bălcescu nr. 16, telefon 561426Dl. Milosav Tiberiu
- Gurahonț - la Primăria comunei Dl. Alex. Herlău

NU MAI CHELTUȚI BANI CU DEPLASARILE !

● Agențiile noastre vă stau la dispoziție și primesc atât anunțuri de MARE PUBLICITATE (reclamă) cât și de MICA PUBLICITATE de toate genurile. Anunțurile sunt transmise în aceeași zi, prin fax, la redacție. Se asigură astfel publicarea cu operativitate maximă a oricărui anunț.

SERVICIUL PUBLICITATE de la Redacția ziarului „ADEVĂRUL” ARAD răspunde la TELEFONUL (Fax) : 057/280904.

GENSAURIA NORD ITALIA AGENTIE DE CĂSĂTORII

♀ *Înscrieri gratis pentru femei necesătoare, fără copii, serioase intenții matrimoniale prin*

GENSAURIA NORD ITALIA AGENTIE DE CĂSĂTORII

Expediați data și locul nașterii, două fotografii recente, color, adresa, telefon important, stare civilă, studii, serviciu, hobby, caracter, preferințe partener.

Fără cheltuieli pentru voi.

Adresa: C.P. nr.237-371000,
VERONA CENTRALE - Italia

(3227154)

S.C. „ACROPOLIS COMPANY” S.R.L.

VINDE EN GROS:

- PORTOCALIE calitate extra - 1100 lei/kg.
- GRAPEFRUITURI - 1100 lei/kg import Grecia.

Informații telefon: 057/289907.

(3227070)

S.C. „SOTERIA” SRL Clinică

Arad, Str. Octavian Goga nr.41, telefon: 217120.

INFORMĂM TOȚI PACIENȚII: începând din 13 ianuarie 1995, în fiecare vineri, între orele 14-19, la Dispensarul Medical S.C. „SOTERIA” SRL de pe Str. Octavian Goga nr.41 (E.Potier), are program de consultație în MEDICINA INTERNĂ, BOLI NUTRIȚIE ȘI DIABETOLOGIE ● Prof. Dr.Viorel Șerban de la Institutul de Medicină Timișoara.

**SE FAC PROGRAMARI LA TELEFOANELE:
217120, 281992.**

(3227071)

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI S.C. „FLAVIAND AUTO ‘93” S.R.L.

B-dul Iuliu Maniu nr.99, telefon: 267777

● Face înscrieri pentru seria din 21 ianuarie 1995. Firma se ocupă de întocmirea actelor necesare școlarizării.

(3227074)

S.C. „TEHNODOMUS” S.R.L.

ANGAJEAZĂ:

- Zidari
- Instalatori
- Lăcătuși
- Muncitori necalificați

INFORMAȚII TELEFON: 266801.

(3227067)

LICITAȚIE CONSILIUL LOCAL ORAȘENESC INEU ORGANIZEAZĂ

Licitație publică în data de 27 ianuarie 1995, ora 10,00 pentru închirierea localului magazinului mixt „Traian” din Ineu (cartier Traian).

Informații la Sediul Consiliului local Ineu sau la telefoanele: 511594; 511550.

(313316)

